
 

UPITNIK ZADOVOLJSTVA STUDENATA 
Kolegij : Pomorsko i općeprometno pravo 

Oblik nastave : predavanja 
Akademska godina 2015./2016. - ljetni semestar 

Nastavnik : prof.dr.sc. Jasenko Marin 
U provedbi upitnika sudjelovalo je 11 ispitanika. 

 

 

 

 

 

1. Navedite broj predavanja prof. Marina kojima ste prisustvovali.  
1 (1) 
2 (0)  

3 (0)  
4 (1)  

više od 4 (9)  
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2. Molimo Vas da ocijenite predavanja prof. Marina ocjenom od 1 do 5, pri čemu je 1 

najniža, a 5 najviša ocjena .  
1 (0)  

2 (0)  
3 (1)  
4 (4)  

5 (6)  
 

 

 
 
 

 
 

 
3. Smatrate li da ste pohađanjem predavanja prof.Marina olakšali spremanje 

ispita/kolokvija iz ovog predmeta ?  

DA (11)  
NE (0)  
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Komentari :  

- Profesor se trudio objasniti najkompliciranije institute ovog predmeta 
- Kroz prezentacije olakšavao nam je shvaćanje gradiva 

- Ukazivao nam je na najbitnije stvari 
- Svakako je korisno, osobito jer je profesor davao primjere iz svakodnevnog života 
- Lakše se pamti gradivo uz profesorove primjere 

- Korisna su predavanja, ukazuju na bitne institute 
 

4. Smatrate li da je pohađanje predavanja prof.Marina doprinijelo povećanju Vašeg 

općeg pravnog znanja i razumijevanja prava ?  
DA (11)  

NE (0)  
 

 
 
 
 

 
 

Komentari :  
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- Pridonijelo je ponavljanju znanja iz međunarodnog prava  

- Povezivanje materije iz više pravnih grana 
- Profesor se osvrtao na probleme iz sudske prakse 

- Poticao nas je da sami dolazimo do zaključaka i povezujemo razne predmete 
- Pri objašnjavanju nekih instituta obrađivali smo pravno i nepravno okruženje 
- Sam predmet je mješavina nekoliko predmeta koje smo uz profesorovu pomoć i koristili 

- Profesor je često povezivao građansko, trgovačko te pravo osiguranja 
 

5. Vaše mišljenje o nastavnim metodama korištenim na predavanjima prof. Marina ?  
- Prezentacije su sažete i odlično je što su dostupne na stranici katedre 
- Profesorova komunikacija sa studentima je izvrsna 

- Prezentacija i popratne profesorove priče i objašnjenja izvrsna su kombinacija  
- Profesor Marin ima izvrsne i pregledne prezentacije 

- Bez prezentacija teško da bih uspio razlučiti bitno od manje bitnog 
- Predavanja su odlična i zanimljiva 
- Odlična interakcija sa studentima što je jako važno 

- Prezentacije koje su nas vodile kroz gradivo su izvrsna pomoć pri spremanju kolokvija 
- Primjeri stvarnih slučajeva i zanimljive digresije olakšavaju pamćenje gradiva 

 
 
6. Što smatrate kvalitetnim elementima predavanja prof.Marina ?  

  
- Povezivanje više grana prava, komunikacija sa studentima 

- Primjeri iz stvarnog života 
- Dobar pristup studentima 
- Proširuje pogled na gradivo i ukazuje na multidisciplinarnost prava što se često zaboravlja 

pri učenju 
- Ubacivanje praktičnih primjera 

- Profesor zna koje su cjeline studentima najproblematičnije pa te najdetaljnije i objasni 
- Brojni primjeri i zadaci koje nam daje za razmišljanje 
- Isticanje zanimljivih činjenica iz prakse 

- Rasprave na koje nas je profesor poticao  
- Povezivanje raznih grana prava i omogućavanje šireg gledanja na problem  

 
7. Što smatrate nedostacima predavanja prof. Marina? 

 

- Prekasno objavljivanje prezentacija, jedva smo ih stizali isprintati 
- Ponekad preširok u svojim izlaganjima 

- Nije se uvijek držao vremenskog okvira 
 
8. Biste li preporučili predavanja prof.Marina Vašoj kolegici/kolegi s niže godine 

studija?  

 

DA (11) 
NE (0) 
 



 
 

Komentari :  
- Olakšava polaganje ispita.  

- Bez predavanja je teško shvatiti smisao pravnog uređenja i unutarnju logiku sustava.  
- Predavanja su ne samo korisna za spremanje ispita, već i zanimljiva.  
- Da, jer pomaže u razumijevanju gradiva i super je.  

- Zanimljivo i olakšava učenje gradiva.  
 

9. Vaš dodatni komentar o predavanjima prof. Marina? 

 
- Jedna od korisnijh predavanja na faksu 

- Super 
- Imam samo pohvale 

- Profesor ima dobar smisao za humor 
- Bilo bi jos bolje kad bi prezentacije bile objavljivanje dan prije predavanja 
 

 
Zahvaljujemo na sudjelovanju! 
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